
 

"THALASSOTHERAPIA"-Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju bolesti srca, 

pluća i reumatizma- OPATIJA,  Ulica maršala Tita 188/1, objavljuje 

 

N A T J E Č A J 

 

I.za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme  

 

Ad I/1. zdravstveni radnik/ca-prvostupnik/ca u bolnici (stručni/a prvostupnik/ca radiološke 

tehnologije)–2 izvršitelja/ice 

Uvjeti: -završen stručni studij za inženjere medicinske radiologije/stručne prvostupnike  

             radiološke tehnologije, 

  -najmanje 1 godina radnog iskustva, 

 -odobrenje za samostalan rad (licenca), 

 -znanje engleskog jezika. 

 

Ad I/2. kuhar-1 izvršitelj/ica 

Uvjeti:-završena ugostiteljska škola- smjer kuhar. 

 

II. za prijam u radni odnos na određeno vrijeme 

 

Ad II/1. Medicinska sestra/medicinski tehničar/zdravstveni radnik prvostupnik u bolnici– 2 

izvršitelja/ice, 

Uvjeti: -završen preddiplomski ili stručni studij sestrinstva, 

 -odobrenje za samostalan rad. 

 

Ad II/2. medicinska sestra/medicinski tehničar u bolnici 1 – 1 izvršitelj/ica, 

Uvjeti: -završena medicinska škola-smjer medicinska sestra/medicinski tehničar, 

             -odobrenje za samostalan rad, 

 -najmanje 1 godina radnog iskustva. 

 

Ad II/3. zdravstveni radnik prvostupnik u bolnici (prvostupnik fizioterapije)– 1  izvršitelj 

Uvjeti: -završen preddiplomski ili stručni fakultet zdravstvenih studija, 

 -odobrenje za samostalan rad. 

 

Ad II/4.čistačica/spremačica u sustavu s posebnim uvjetima rada u bolnici- 1 izvršitelj/ica 

Uvjeti:- završena osnovna škola. 

 

Ad II/5. stručni suradnik na tehničkom održavanju- 1 izvršitelj/ica 

Uvjeti: -završena strukovna škola tehničkog usmjerenja,  

            -najmanje 3 godina radnog iskustva. 

 

Prijavi treba priložiti  preslike  dokumenata o ispunjavanju  uvjeta natječaja, životopis, dokaz o 

stažu (potvrda nadležne službe HZMO-a o podacima unesenim u matičnu evidenciju). 

Rok za podnošenje prijava na Natječaj je 8 dana od dana objave. 

Prijave dostaviti na adresu "Thalassotherapia" Opatija, Ulica maršala Tita 188/1, 51410 Opatija, 

uz naznaku:" Za natječaj". Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati, a rezultati 

natječaja će biti objavljeni na Internet stranici i oglasnoj ploči Thalassotherapije Opatija.  

Sukladno  članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova na Natječaj se mogu javiti osobe oba 

spola. 



Osobni podaci sadržani u dokumentaciji koju je potrebno priložiti prikupljaju se u svrhu 

provođenja natječaja  procedure i izbora kandidata za prijem u radni odnos, te podnošenjem 

molbe za prijavu na Natječaj kandidat daje Bolnici privolu za korištenje njegovih osobnih 

podataka u navedenu svrhu. 

 

Thalassotherapia Opatija 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


